



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
**ФОНДА
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ**



Что делать если есть метастазы в кости и остеопороз? С чего начинать лечение? На что более важно сделать акцент?

К сожалению, метастазы в кости достаточно часто сочетаются с остеопорозом, особенно в старшей возрастной группе, поэтому для клиницистов это достаточно частое явление. Лечение онкологического процесса является важным и первостепенным для всех пациентов, однако необходимым условием успеха является именно комбинация лечения обоих патологических процессов. Именно сочетание этих видов лечения дает наиболее лучший результат. Конечно, если есть показания к хирургическому лечению, они должны быть выполнены в первую очередь. Назначение терапии по остеопорозу в послеоперационном периоде позволяет улучшить результаты хирургического лечения, так как снижает риск возникновения нестабильности металлических имплантов в костной ткани. Назначение терапии по остеопорозу должно проводиться эндокринологом, желательно совместно с онкологом, так как часть препаратов может комбинироваться и использоваться при обоих процессах. Как правило, это препараты группы бисфосфонатов и Деносумаб (Эксджива).



Наши координаты:

Ассоциация специалистов по изучению сарком (АСИС) расположена на базе ФГБУ НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина Минздрава России

Наши специалисты: +7 (499) 324-62-57,
russiansarcoma@yandex.ru

Как попасть на консультацию:

- По направлению (форма 057у) и полису ОМС
- Через службу внебюджетной медицинской деятельности (платно, без направления)
- Телемедицинская консультация (ТМК)

По направлению через единый контактный центр:
+7 (499) 444-24-24

Запись в кабинеты в поликлиническом отделении: 201, 212 и 214

Платная консультация через единый контактный центр
+7 (499) 444-24-24 (добавочный 3) или +7 (499) 612-76-39,
+7 (499) 324-43-43

Для получения ТМК необходимо обратиться к своему лечащему врачу.